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Prvi greh upora zoper Mene je povzročil ogromno oddaljenost Mojih živih ustvarjenih
bitij od Mene, ker so z zavrnitvijo Mene samega prav tako zavrnili Mojo moč ljubezni,
zapustili so krog dotoka Moje ljubezni in se nenehno vse bolj oddaljevali od Mene.
Upor proti Meni je bil hkrati tudi zavračanje moči Moje ljubezni, kar je razlog zakaj
noben človek, ki Mi v notranjosti še vedno nasprotuje, ne more biti prežet z močjo
Moje Ljubezni. In kot nasprotovanje je mogoče smatrati že, če ne veruje v Mene, in
zato nima povezave z Menoj. Potem bo stal zunaj kroga dotoka Moje ljubezni.... on ne
more občutiti ničesar od Moje ljubezni, ker se ji ne odpre prostovoljno in ni pripravljen
vzpostaviti povezave z Menoj. Mene ne priznati, pomeni biti v celoti pod oblastjo tega
(Luciferja), ki se je nekoč uprl zoper Mene in na ta način postal Moj nasprotnik
(Satan).... In njegov načrt je vplivati na vsa živa bitja tako, da Me le ta prav tako
smatrajo, da ne obstajam, da ne verujejo v Bitje, ki jih je ustvarilo in si želi biti
povezano z njim. Vendar je to nepriznavanje imelo za posledico popolno pomanjkanje
moči in zamračenost misli.... Svetloba in Moč sta dostopni samo od Mene....
toda prezirajo Svetlobo in Moč, ker prezirajo Dajalca moči in svetlobe.... ker nimajo
nobene vere v prvotni izvir Svetlobe in Moči, iz katerega so prav tako izšli.... 

Toda v enaki meri kot zavračajo ta prvotni izvir, onemogočajo sebi biti nahranjeni iz
tega prvobitnega izvira, in tako ostajajo brez Svetlobe in brez Moči, vse dokler k temu
viru ne stremijo v svoji svobodni volji... vse dokler ne priznajo Moči, ki jih je ustvarila
ter se tako prostovoljno odprejo, da bodo oskrbljeni z Božansko močjo Ljubezni... vse
dokler se ne povežejo z Dajalcem Svetlobe in Moči. In potem prejemajo brez
omejitve, kar potrebujejo, da postanejo blagoslovljeni.... da bi ponovno vstopili v
izvirno stanje, katerega so nekoč prostovoljno zapustili. Vsaka oseba, ki se obrne k
Meni, bo prejela obilno, ker se Moja Ljubezen ne bo nikoli iztrošila.... ona želi
neprekinjeno dajati in osrečevati in zahteva le odprte posode, v katere se bo lahko
vlivala. In takoj, ko se v človeku prebudi iskrena volja, da vstopi v stik z Močjo, katera
ga je ustvarila, bo sebe ločil od izvirnega greha, od upora proti Meni, in bo zagotovo
dosegel cilj s pomočjo božanskega Odrešenika Jezusa Kristusa, ki je prelil Svojo kri
zavoljo tega ogromnega izvirnega greha.... ki je neizmerno trpel in umrl na Križu, da bi
pridobil zaklad milosti za oslabljeno človeštvo.... za krepitev volje in priznavanje
njihove krivde... Sedaj lahko vsaka oseba zmanjša ogromno oddaljenost od Mene,
vsaka oseba lahko najde odpuščanje za ogromno krivdo preteklega upora zoper
Mene. Vsak človek lahko ponovno vstopi v krog dotoka Moje Ljubezni in prejme
Svetlobo in Moč v obilju.... če izkoristi številne blagoslove, ki so mu obilno na
razpolago, skozi dejanje odrešitve Jezusa Kristusa... če on prizna Mene (Mt 10;32),
ker sem Jaz kot človek Jezus za vas odkupil krivdo po Moji smrt na križu. AMEN
Bertha Dudde
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